
SIGA O PASSO A PASSO:PRIMEIRO VOCÊ VAI PRECISAR DO INFORME DE RENDIMENTOS

DO CONSÓRCIO, E VOCÊ ENCONTRA SEGUINDO O PASSO A PASSO:
1 - EM NOSSO SITE, VÁ NA OPÇÃO “JÁ SOU CLIENTE”.

2- ACESSE SUA CONTA COM CPF E SENHA.

3- NO MENU LATERALVÁ EM “CONSULTAS”E DEPOIS EMIR - INFORMESDE RENDIMENTOS.

4- AGORA É SÓCLICAR EM IMPRIMIR.

SABE COMO DECLARAR O

NO SEU IMPOSTO DE RENDA?

CONSÓRCIO MAGALUCONSÓRCIO MAGALU

A GENTE TE AJUDA.
VOCÊ FAZ TUDO PELO
CELULAR NA PALMA
DA SUA MÃO!

NA FICHA DE “BENS E DIREITOS” UTILIZE O GRUPO 99, QUE REPRESENTA CONSÓRCIOS, E O 
CÓDIGO 05, REFERENTE AOS NÃO CONTEMPLADOS OU CONTEMPLADOS QUE AINDA NÃO 
FATURARAM O BEM.

CASO VOCÊ TENHA ENTRADO NO GRUPO DE CONSÓRCIO  NO ANO PASSADO (2023),
DEVE-SE DEIXAR O CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2022” EM BRANCO E PREENCHER APENAS O 
CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2023”  COM A SOMA DAS PARCELAS PAGAS ATÉ ESSA DATA. SE 
O CONSÓRCIO FOR MAIS ANTIGO, OU SEJA, SE VOCÊ  ADQUIRIU E JÁ PAGA DESDE ANTES DE 
2023, O PRIMEIRO PASSO É PREENCHER O CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2022” COM O VALOR 
INFORMADO NA DECLARAÇÃO DO ANO 2022 E NO CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2023”, 
INFORME O VALOR TOTAL JÁ PAGO, QUE É O VALOR DECLARADO NO IR DE 2022 SOMADO AO 
VALOR QUE FOI QUITADO EM PRESTAÇÕES DURANTE O ANO DE 2023.

PREENCHA O CAMPO “DISCRIMINAÇÃO” COM AS INFORMAÇÕES DO SEU CONSÓRCIO:
NOME: LUIZA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS
CNPJ: 60.250.776/0001-91
TIPO DE BEM: CONFORME TABELA ABAIXO

NÚMERO DE PARCELAS QUITADAS

NÚMERO DE PARCELAS QUE AINDA
RESTAM A PAGAR

1

2

3

COTA NÃO CONTEMPLADA E
CONTEMPLADA SEM O BEM
COTA NÃO CONTEMPLADA E
CONTEMPLADA SEM O BEM

01 

02 

03

11

12

13 

14 

15

21 

PRÉDIO RESIDENCIAL

PRÉDIO COMERCIAL

GALPÃO

APARTAMENTO

CASA

TERRENO

IMÓVEL RURAL

SALA OU CONJUNTO

VEÍCULO AUTOMOTOR TERRESTRE

CRÉDITO AQUISIÇÃO A SER DECLARADA

NA FICHA DE “BENS E DIREITOS” UTILIZE O CÓDIGO 01 OU 02, CONFORME O BEM ADQUIRIDO 
COM SEU CONSÓRCIO.

DEIXE O CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2022” EM BRANCO E PREENCHA APENAS O CAMPO
“SITUAÇÃO EM 31/12/2023”, QUE É VALOR QUE FOI QUITADO EM PRESTAÇÕES DURANTE
O ANO DE 2023.

PREENCHA O CAMPO “DISCRIMINAÇÃO” COM AS INFORMAÇÕES DO SEU CONSÓRCIO:
NOME: LUIZA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS
CNPJ: 60.250.776/0001-91
TIPO DE BEM: CONFORME TABELA ABAIXO

NÚMERO DE PARCELAS QUITADAS

NÚMERO DE PARCELAS QUE AINDA
RESTAM A PAGAR

DATA DA CONTEMPLAÇÃO

1
2

3

COTA CONTEMPLADACOTA CONTEMPLADA

01 

02 

03

11

12

13 

14 

15

21 

PRÉDIO RESIDENCIAL

PRÉDIO COMERCIAL

GALPÃO

APARTAMENTO

CASA

TERRENO

IMÓVEL RURAL

SALA OU CONJUNTO

VEÍCULO AUTOMOTOR TERRESTRE

CRÉDITO AQUISIÇÃO A SER DECLARADA

PARA AQUISIÇÃO E CONTEMPLAÇÃO, DO CONSÓRCIO, 
OCORRIDAS NO MESMO ANO

NA FICHA DE “BENS E DIREITOS” UTILIZE O CÓDIGO 01 OU 02, CONFORME O BEM ADQUIRIDO 
COM SEU CONSÓRCIO.

DEVE-SE INFORMAR NO CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2022” O VALOR DECLARADO NO IR DE 
2022 E O CAMPO “SITUAÇÃO EM 31/12/2023” DEVE FICAR EM BRANCO. SE A CONTEMPLAÇÃO
SE DER POR MEIO DE LANCE, DECLARE O VALOR DO LANCE NO CAMPO “SITUAÇÃO EM 
31/12/2023”, SOMADO AOS DEMAIS MONTANTES QUITADOS.

PREENCHA O CAMPO “DISCRIMINAÇÃO” COM AS INFORMAÇÕES DO SEU CONSÓRCIO:
NOME: LUIZA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS
CNPJ: 60.250.776/0001-91
TIPO DE BEM: CONFORME TABELA ABAIXO

NÚMERO DE PARCELAS QUITADAS

NÚMERO DE PARCELAS QUE AINDA RESTAM A PAGAR

DATA DA CONTEMPLAÇÃO

*CASO A CONTEMPLAÇÃO TENHA
OCORRIDO POR LANCE, O CAMPO
“SITUAÇÃO EM 31/12/2023” DEVERÁ
SER PREENCHIDO COM O VALOR
DADO EM LANCE SOMADO AOS
VALORES JÁ QUITADOS.

1
2

3

COTA CONTEMPLADACOTA CONTEMPLADA
PARA AQUISIÇÃO E CONTEMPLAÇÃO, DO 

CONSÓRCIO, OCORRIDAS EM ANOS DIFERENTES

01 

02 

03

11

12

13 

14 

15

21 

PRÉDIO RESIDENCIAL

PRÉDIO COMERCIAL

GALPÃO

APARTAMENTO

CASA

TERRENO

IMÓVEL RURAL

SALA OU CONJUNTO

VEÍCULO AUTOMOTOR TERRESTRE

CRÉDITO AQUISIÇÃO A SER DECLARADA

ATÉ QUANDO POSSO DECLARAR
O IMPOSTO DE RENDA DE 2024?
ATÉ QUANDO POSSO DECLARAR
O IMPOSTO DE RENDA DE 2024?
DE 15/03 À 31/05/2024 VOCÊ DEVE ENVIAR A SUA DECLARAÇÃO DO IR À
RECEITA FEDERAL. NÃO DEIXE PARA ÚLTIMA HORA E CONTE CONOSCO PARA
O QUE PRECISAR.

QUALQUER DÚVIDAQUALQUER DÚVIDA
SOBRE COMO CONSULTAR SEU INFORME DE RENDIMENTOS DO CONSÓRCIO MAGALU
ENTRE EM CONTATO ATRAVÉS DOS NOSSOS CANAIS DE ATENDIMENTO 0800 340 1214
OU 11 3185-7300.

PARA MAIS INFORMAÇÕESPARA MAIS INFORMAÇÕES
SOBRE A DECLARAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA, VOCÊ
PODE ACESSAR O SITE DA RECEITA FEDERAL.

NÃO SE
ESQUEÇA
NÃO SE
ESQUEÇA
DE ACESSAR O NOSSO PORTAL EM
BLOG.CONSORCIOMAGALU.COM.BR

https://consorciomagalu.com.br/ja-sou-cliente/
https://www.gov.br/receitafederal/pt-br
https://consorciomagalu.com.br/blog/

